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1.3 Mov6Toveg oVVAPTIOEIS — AVTIGTPOPT] GLVAPTI O

‘Eote pa cvvdptnon f g onolag n ypagikn mopdotacn @aivetal 6to

oynuo. Meketdvtog ™ ypopikn mapdotacn g T, va Bpeite: 5
o) 7edio OpIGHOY KOl TO GUVOAO Tiumv g T, o !
y=f(x
3
B) g tég f(-1), f(2), f(5), ,
v) 10 OMKO UEYIGTO Kot TO OAKO gldyioto g T, epodcov vdpyovv, !
X
3 2 1 o 1 2 3 4 5

6) v T g odvleong fof oto 1.

Atvetorn ovvapmnon f(x)=e*-1,xeR.

o) No omodeitete oin f avriotpéeerar.

B) No Bpeite v avtictpoen cuvépmon =+ g f.

Eotm f’l(x) = In(x +1) X >-1.

¥) Na oyedidoete 610 1510 GHOTNHO AEGVOV TIC YPUPIKES TAPACTAGELS TOV cuvaptioemv T won .
Aivetou n ovvapmon f(x)= Jx-1,x>0.

o) Na amodeiéete 6tin T aviotpépetat.

B) Na Bpeite v avtiotpogn cuvéptnon ™ ¢ f.

Eoto f7(x)=(x +1)2  X>-1.

¥) Na oyediéoete 610 1810 cHoTHO AEOVOV TIC YPUPIKEG TAPASTAGELS ToV cuvaptioewy f kar .

Ocwpovpe ) ovvapton f (X) = (X —1)2 -1, x<1.
a) No orodeitete otin f eivon yvnoing edivovca oto didotnua (—oo,l] . -

B) Na Bpeite o ocvvoro Tuadv g f .

¥) No anodeifete 611 vIGPYEL | avticTpoen cuvapmon 1 g f. Zm cvvéysio va

oYeSGOETE GTO Gy TN YPAPLKY Topdotoon g T, = },//- R

‘Ecto 1 yvnoimog povotovn cvvaptnon f:R — R. H ypoaewn mopdotacn g T diépyetar amd to onueia A(3,0)
kat B(0,8).

o) Na amodei&ete 6min T elvan yymoing ebivovca oto R .

schools.patakis.gr --- Aekneeis amé v Tpanela OspdTov Tov IveTitovtov Exrardsvtikng Moltikig --- schools.patakis.gr




schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTov Tov IveTitovtov Exrardsvtukig Moltikig --- schools.patakis.gr

B) Na Bpeite yia moleg TYég T00 X 1 ypapikn mapdotacn e f Ppioketon kdto and tov d€ova X'X Kot yio. To1eg
Tipég Ppioketar Tave amd tov dEova X'X .

) Na Mooete my avicoon f(Inx)>0.

Atvetou n ovvaptnon f(X)=v1-v1-Xx .
a) No anodeiete 611 T0 MEdio opiopov g cuvaptong f eivan to Stotpo D, = [0,1] .
B) i. No amodeitete 6T cvvapmon T eivar «1 — 1» .
ii. No Moete v ekicoon f (f (X)) =0,x¢[0,1].
Atvetonn oovapmon iR >R petomo f(x)=x"+x+1.

o) Na amodeiéete 6min T elvan yymoing av&ovoa 6to medio opiopov g,
B) ‘Evo amd to mopakdto oYuaTe ToploTtdvel Tn Ypoeikn topdotacn g cuvaptnong .

Na Bpeite mo1o givar Kot v SIKAIOAOYAGETE TNV ATAVTNGCT GOGC.

(oo 2)

(oxipa 1) [oympa 3

y) i. No nopactioeTe YpaPikd ) cuvaptnon |f| .

ii. Mgt Borfeio. g YpapIKNg TapdoTacng TG GUVAPTNONG |f , va. Bpeite to mAn0og tov primv g e&icwong

|x3 +x+]4 =2023

Aivetou n ovvapmon f pe tomo f(x)=vx-1+3, x>1.
o) Na dei€ete 611 1 ovvapmon T eivor «1 — 1» .

B) Na Bpeite 10 civoro tipumv ™m¢ f kabmg kal v avtictpoen
owvéptnon f* g f. i T [k

v) Et0 oyfuo divetor  ypagikn mapdotacn tng cvvaptmong f
Kabmdg kot 1 dyotéHoc  Yy=X G yoviag Xéy.Na

oYEdBCETE GTO GYNUO TN Ypapkh mopdotacn e T kot va
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10.

11.

12.

13.

Bpeite T KOVE oNEiD TOV YPOPIKOV TAPACTAGEDY TmV cuvaptioeny f kar .

Atvetau n ovvaptnon fi(—o,l] >R pe f(x)=v1-x.

a) No amodeilete O6TL LAPYEL 1| AVTIGTPOPT GLVAPTNON
f*' omg f.

B) Na Bpeite ™ cvvéptnon .

v) Zto oynuo divetar 1 YPOOIKN Topdotaon  TNG
oovaptmong T ko éva TuAUO NG YPOPIKTG
napdotacng g cuvaptnong ' . Na copninpdoete

GTO GYNUO TNV VLWOAOUTN YPOQIKY] TOPAGTAGT] TNG
cuvaptnong f*.

Atvetoan n ovvaptnon f:(0,40) >R pe f(x)=-2Inx+1.
o) Na amodeilete 6TL 1 cvvdptnon T avtiotpépetar.

B) No Bpeite ™ cvvépmon .

v) Alvetar emumAéov 1 cuvaptnon g pe tomo g (X) =1-Inx? . No anodeitete 611 o1 Guvoptioeg T kol g dev

glvan iogg ko ot cvvéyeia va Ppeite 1o upHtepo vTocVolo Tov R oto onoio wyvel 6t f=g.

3

Atvetonn oovapmon fi(-o,0] >R pe f(x)=-x.

a) No orodeiEete 0tin ouvaptnon f eivor yvnoing edivovoa.

B) No anodeifete 6Tn f aviiotpépetar kat va Ppeite To medio opiopod g avticTpoenc cuvaptong .

¥) Na Bpeite Tov 010 TG avtictpoenc cuvaptnong .

2

Aivovton ot cuvaptiicelg Tk g pe f(x)= X

oy g(x)=x-2.

o) Na e€etdoete av ot ovvapmoelg T kot g eivat ioeg kKo va SIKOOAOYHGETE TV amdvTnon cog.
B) Na oyediaoete Tig ypagikés Tapuctdoels tav ovuvoptiocwv f ko h pe h(x)= |g (x)| .

v) No peletnoete og mpog T povotovia Kot ta akpotato Tig cvvaptioelg f ko h .

270 oYM QAIVETOL 1) YPOPIKT TOPACTACT] TNG OVTIGTPOPNG LG y
owvaptnong f. Me ) Borbeia Tov oY UATOG VO ATAVTHGETE OTA.
TOPOKATO EPOTHLOTA, SIKUOAOYDVTOG TIS OTUVTHGELS GOUC.

o) Na Bpeite 10 medio optopod Kat 10 GHVOAO TGV TNG cvvaptnong f. 3

B) Na Bpeite Tig tipés f(2) ko 7 (f (6)) : /

v) Noa yopd&ete 610 oYfUo T YPOEIKT Topdotacn g f. .
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14.

15.

16.

17.

18.

"Boto po ovvaptnon f pe nedio opiopod 1o A =[-1,4] g onologn ¥

Atvetonn oovapmon f:[0,2] >R pe f(x)=v4-x".
o) Na peretioete ™ ovvdptnon f g mpoc ™ povotovia.
B) Na omodei&ete ot

i. 10 obvoro Tipdv g f eivan to Sromua [0,2],

ii. opiletou n avtictpoen cuvéptnon f* g f,

iii. ot cuvaptioeig f ko f eivou {oec.

ypagwn napdotaon C, @aiveratl oto oynua. Meketovtog m C;:

a) vo. dikaroloynoete Ot opiletan n avtictpoen cuvdptnon f* g f,

B) va Bpeite ta onpeia toung g C, pe v gvbeia y=Xx,

;
¥) vo oyedidcete T ypagikn mopdotacn e . / X

7/ o 1 2 3 2
y=f({)
-1

Atvovton ot cuvaptiioelg f:(2,40) >R pe f(x)=In(x-2)+5 ku g:R—>R pe g(x)=2x-1.
o) i. No amodei&ete 611 M cuvaptnon ¢ eivor avtioTpéyun.
ii. Na Bpeite v avtictpopn cuvdpton g g cuvépmong g .
B) i. Na nposdiopicete 1o TEdio opiopod g cuvapong fog™.
ii. No Bpeite Tov tomo g cvvaptong fog™.
Atvetarn covapmon f(x)=1In (1— e ) :
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g f kot va amodeilete OTL avtioTpépeTar.
B) Na Bpeite v aviiotpogn cuvéptnon ™+ g cvvapmong f.

Aiveton n ouvaptnon f pe medio opiopon to ddotnua [0,+oo) , GUVOAO TIU®OV TO SLACTN O [—% ,lj Kol TOmO

1
f(x) =1- . Alvetan, emiong, n cuvaptnon g Ue medio optopov To SLHoTNUL [_5'1] , GUVOAO TIU®V TO

_3
\/;+2

Swbotnpa [0,+00) Kot oMo g(x):(1+2x

1-x

2
j . Avnovvapmon T eivar «1 —1»,

a) va omodeifete 6TL M cvvdpTon g ivann avtioTpoen cuvapmon g T, nadn woydet 6Tt g=F,
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19.

20.

21.

B) vo omodeifete 6t f(x)<0 wou g(x)>0 ywkabe xe[0,1),
v) vo anodeifete OTL 0L YPOPIKEG TOPUCTAGEIS TV cuvapTtiocemy T kot g dev £xovv kowvd onueio.
Atvovton ot cuvaptiioelg f ko g pe f(x)=In (1+ ex) kat g(x)=2Inx.
o) Na Bpeite o nedia opiopod tov cvvapticeny f kot g .
B) Na opicete ) cuvapmmon f+g.
v) No peletioete ) cuvaptmon f+0g ogmpog ) povotovia.
Atvovton ot cuvaptiicelg g:(0,40) >R pe g(x)=2Inx kor h:R—>R pe h(x)=In (1+ XZ) :
a) No amodeifete Ot
i. movvdpnon g eivar avtiotpdyn,
. g’l(x)zeg pe XeR.

B) No opicete ) cuvépton hog™.

Eoto f:R—>R ayvnoing povotovn cuvaptnon g omoiog 1 ypaeikh tapdotaon téuvet tov dova yy' oto

onueio pe tetoypévn 3 kot iépyetar omd to onueio A(LIn2).
a) Na Bpeite ™ povotovio g ocvvaptnong f.
B) Na anodeifete 6t yia omoodnmote Betikd apBpéd o wyvet ént f(alna)<f(Ina).

¥) Na Moete myv eéicoon f (ex’1 +In x) =In2.

0) Ocmpovpue ) cvvaptnon ¢ (X) =f (X) + (3 —In 2)X -3, xeR . Na arttohoynoete yoti 1 covaptnon g dev

OVTIOTPEPETOL.
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